

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Corrección de errores a la Resolución de 22 de febrero de 2019, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Jaén, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de libre designación (BOJA núm. 41, de 1.3.19).

Advertido error material en el anexo de la Resolución de 22 de febrero de 2019, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Jaén, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de libre designación, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

Consejería/Organismo: Presidencia, Administración Local e Interior.

Debe decir:

Consejería/Organismo: Presidencia, Administración Pública e Interior.